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Közp. nyomt. XX. cs. 23. sz. — (A Neusohloss-féle Kasici r.-t. aj szék-/ 
háza.) A Nasici részvénytársaság régi helyiségei — 
az Andrássv-ut 19. szám alatt — a cégnek évről-évre 
emelkedő forgalma következtében szűknek bizonyul­
tak. Pompás épületet építtetett a táraság  a Nádor- és 
Arany János-utca sarkán, melynek teljes befejezése 
után, bár a háború folytán ez némi nehézségekkel \ 
járt. a vállalat immár mégis uj otthonába költözik, j 

Érdekes véletlen, hogy a költözködés időpontja i 
egybeesik a cégnek busz év előtt történt alapítása- j 
nak keltével. Szerény kezdetből fejlődött a Nasici j  
részvénytársaság Rosenberg Ármin vezérigazgató j 
vezetésével mai domináló helyzetébe, úgy hogy 
jelenleg az ország különböző vidékein létesített gőz- 
fürészeivel és gyáraival (számszerűit íiz), m inta-j 
szerű berendezéseivel és üzemeivel a monarkia leg- j 
nagyobb iparvállalatai közé tartozik. Az uj intézeti: 
ház monumentális kőópitmény, melynek főhomlokza­
tán elsősorban a hatalmas kapubejárat ötlik szembe, j 
A nagy erkélyt körülölelő óriás méretű alakok fa- 
törzsöket guriló erdőmunkásokat ábrázolnak, míg a 
dombormű vön famunkát végző jelképes fmalakok 
láthatók'. Az Ízléses homlokzattal teljesen összhang­
ban van a nemes formákban tartott kapubejárat, 
előcsarnok és lépcsőház. ügy az élő-csarnok, valamint 
az irodahelyiségek fala a társaság termeléséből szár­
mazó nehéz tölgytáblákkal van borítva. Három eme­
leten vannak elhelyezve a váró- és fogadóhelyisé­
gek, az ülésterem, valamint a vezérigazgató dolgozó 
és fogadószöbája, azután az igazgatósági szobák, a 
levelezési osztály, pénztár, valamint a parkettgyári, 
hordógyári és tüzifaosztályok, nemkülönben az 
anyagbeszerzés, könyvelési és az építési osztály, vé­
gül a Lomási erdőipar r.-t. irodái, az irattár és a 
telefon. A helyiségek berendezése ízléses és egész­
ségügyi szempontból is teljes mértékben megfelel a 
modern követeléseknek. Valamennyi munkát és 
berendezést elsőrendű belföldi cégek végezték, illetve 
készítették. A otnüépitők: Révész és Kollár.

Székesfővárosi házinyomda 1915.


